Vysokozdvizné vidlicové voziky — obvyklé provedeni (DIN 1055)

pfipustna jmenovita statické stredni celkova celkova rovnomérné
celkova nosnost zatizeni rozchod Sitka délka rozlozeni
hmotnost napravy kol zatizeni
(pohyblivé)
P A B L
KG KG KG M M M KG
2500 600 2000 08 18 24 1000
3500 1000 3000 08 1,0 28 1250
7000 2500 6500 1,0 12 34 1500
L 13000 5000 12000 12 15 36 2500

PREHLEDNE PRIRAZENI ROSTO K vozIDLOM

Osobni auta Dodavkova auta Nakladni auta Nakladni auta Trida miistku (dle DIN)
trida trida trida trida
miistku miistku miistku miistku 30/30
DIN 3/3 6/6 9/9
Kolovy tlak 4500N 10000 N 20000 N 30000 N 40000 N 40000 N 100 000 N
Rozte¢ nosnych pasii (typova) 30 20 30 20 30 30 30 30 30
Vzdélenost podpor v mm nosny pas nosny pas nosny pds nosny pas nosny pas nosny pas nosny pas
300 30x2 30x2 35x2 30x3 40x3 40x4 40x5 40x4 40x4
30x3 30x3
400 30x3 30x2 35x3 40x2 40x5 50x4 50x5 50x5 50x5
60x4
500 30x3 35x2 40x3 35x3 50x4 60x4 60x5 60x5 70x5
600 40x2 35x2 50x3 40x3 50x5 60x5 70x5 70x5 90x5
30x3 40x4 70x4 80x4
700 40x2 40x2 50x3 40x4 60x4 70x5 80x4 80x5 100x5
35x3 35x3 80x4 90x4
800 35x3 40x2 50x4 50x3 60x5 70x5 80x5 90x5 110x5
40x3 35x3 60x3 50x3 70x4 80x5 90x5 100x5 120x5
900
50x4
1000 40x3 35x3 60x3 50x4 70x5 80x5 90x5 100x5 -
50x5
45x3 40x3 50x5 50x4 70x5 90x5 100x5 110x5 -
1100
100x4
1200 45x3 40x3 60x4 60x3 80x4 100x 4 100x 5 110x5 -
40x 4 90x5
1300 50x3 45x3 60x4 50x5 80x5 100x5 110x5 120x5 -
40x4
1400 50x3 60x5 60x4 80x5 100x5 110x5 120x5 -
40x5 50x5
1500 50x3 45x3 60x5 60x4 90x4 100x5 120x5 - -
N 40x5

Osobni auta

Trida mdstku 3/3
Trida mustku 6/6
Trida mastku 9/9
Trida mastku 12/12
Trida mastku 30/30
Trida mastku 60/60

zatézna plocha 200 x 200 mm
zatézna plocha 200 x 200 mm
zatézna plocha 200 x 200 mm
zatézna plocha 200 x 260 mm
zatézna plocha 200 x 300 mm
zatézna plocha 200 x 400 mm
zatézna plocha 200 x 600 mm

DYNAMICKY KOEFICIENT (DIN 1072)

V pffpadech, kdy draha jizdy vozidla pfechazi misty vyrazné citlivymi

na zatizeni pfi brzdénf (jako napf. prvky lavek a podlahové rosty)

predpoklddané zatizenti je tfeba zvétsit v souladu

s dynamickym koeficientem - 1,3.
Napt. 750/975, kde 750 - tlak kola, 975 - tlak kola po zohlednéni

dynamického koeficientu.




